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Die Marx Gruppe - Handwerk, Technik und Personal aus Düren

Ihr Fachbetrieb für Handwerkleistungen im Sanitär-, Heizungs- und Klimatechnik-Bereich.

Wir bestehen aus familiengeführten, expandierenden, mittelständischen Unternehmen und beschäftigen über
250 Mitarbeitende in der Region Düren. Seit über 30 Jahren sind wir mit unseren einzigartigen
Alleinstellungsmerkmalen und einer werteverpflichteten Unternehmenskultur ein zuverlässiger Partner
industrieller und privater Kunden, sowie der öffentlichen Hand.

Für unsere Marx & Bahn SHK GmbH suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen:

Anlagenmechaniker SHK (m/w/d)

Deine zukünftigen Aufgaben:

Installation von Heizkesseln, Heizkörpern, Rohrleitungen, Lüftungsanlagen, Solaranlagen und Wärmepumpen
Inbetriebnahme der Anlagen nach der Installation und Überprüfung der einwandfreien Funktion
Überprüfung, Reinigung und Instandhaltung der Anlagen sowie selbstständige Fehlerbehebung und Reparatur
bei Störungen
Kundenberatung über verschiedene Systeme, deren Bedienung und Wartung
Erstellung von Dokumentationen zu den Anlagen und durchgeführten Arbeiten

Was erwarten wir von dir:

abgeschlossene Berufsausbildung zum Anlagenmechaniker (m/w/d) mit der Fachrichtung Sanitär-, Heizungs-
und Klimatechnik oder Vergleichbares
Verständnis für technische Dokumentationen und deren Zusammenhänge
strukturierte und gewissenhafte Arbeitsweise
souveränes und freundliches Auftreten sowie eine ausgeprägte Kunden- und Dienstleistungsorientierung

Von Vorteil:

idealerweise mehrjährige Berufserfahrung
Führerschein der Klasse B sowie eigener PKW

Was kannst du von uns erwarten: 

Verpflegung – Bei uns erhältst du neben kostenlosen Getränken und Obst auch vergünstigtes
qualitativ hochwertiges Mittagsessen.
Firmenevents – Das Miteinander wird bei uns großgeschrieben. Bei Weihnachtsfeiern,
Sommerfesten oder gemeinsamen Ausflügen stärken wir unser WIR-Gefühl.
modernes Arbeitsumfeld – In unserem Neubau kann man es auch bei heißen Temperaturen
dank Klimaanlage und moderner Büroausstattung gut aushalten. 
großzügige Reisekostenvergütung – Bei uns erhältst du zusätzlich zum gesetzlichen
Spesensatz den doppelten Betrag erstattet.
Altersvorsorge – Bei uns steht der Mitarbeiter im Mittelpunkt. Daher übernehmen wir gerne mehr
als den Arbeitsgeber-Pflichtanteil zu deiner individuellen betrieblichen Altersvorsorge.
Familienunternehmen – Wir sind Inhabergeführt und leben eine bereichsübergreifende familiäre



Atmosphäre, in der sich unsere Mitarbeitenden wohlfühlen.
Mobilität – Je nach Bedarf und Betriebszugehörigkeit bieten wir einen Firmenwagen an.
Ausstattung – Wir statten dich mit qualitativer Arbeitskleidung von Engelbert Strauss und
hochwertigen Werkzeugen von Hilti aus.

 

Was uns noch ausmacht:

Seit über 30 Jahren sind wir ein zuverlässiger und sicherer Arbeitgeber mit einer breit aufgestellten
Firmenstruktur und dementsprechenden know-how. Als regionaler Arbeitgeber finden wenig Einsätze außerhalb
des Kreises Düren statt. Wenn du im Stadtgebiet Düren oder dem Kreis Düren wohnst, sind die Kitaplätze
kostenlos. Profitiere darüber hinaus von unseren kostenlosen Parkplätzen, einer individuellen fachlichen und
persönlichen Weiterbildung und überzeuge dich auf kununu über unser positives Arbeitsklima. 

Julia Schmitt

Personalabteilung

Im Kohnental 11

52353 Düren

Telefon: +49 2428 814 00 - 0

E-Mail: karriere@marxgruppe.de
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